

泌尿外科专家 云集南京科大医院 科大医院隆重揭幕 开启南京泌尿外科医疗行业新格局

【核心导读】日前,《南京科大医院——华东泌尿外科先行者与中国泌尿外科高水平医疗机构牵手合作》一文的发布,引起了南京市民的广泛关注。该院在短短两天时间接到了近百通咨询电话,众人关心焦点集中在“医院专家、技术和服务”等几大方面,尤其来自全球各地的大师级医疗专家汇聚科大的盛举更是引起了业内及患者的强烈反响,而笔者也首次对南京极具影响力泌尿外科国际合作专家医院——南京科大医院进行了深入地探访与了解。

国内组团 上海专家团名医汇聚

医疗业内专家一致承认:泌尿外科是一个独立的医学学科,男科诊疗是其中一个重要的组成部分,是否拥有一支权威、高效的专家医疗团队,是一家专业泌尿外科医院的首要特征。

科大医院的国内专家团队的优秀,是来自“上海男科病专家会诊中心”的精英入驻。科大医院负责人说:多年来,南京人民就有这样的期盼,虽然南京和上海近在咫尺,但是从医疗领域的整体水平而言,两地还是具有一定的差距,尤其是在男性泌尿外科专业领域,南京在

整体上还是落后于上海,而上海的男人科医疗领域将在国内领先的一个重要原因,就是因为拥有成立多年的上海“男科病专家会诊中心”。

如何把上海和南京连接起来?如何把“上海男科病专家会诊中心”和南京科大医院连接起来?又如何把国内高水平男科诊疗模式和相对落后的南京医疗领域连接起来?都成为南京医疗界迫切需要解决的现实问题。因此,为尽快把我国一级中心起步的卓越医疗技术和人才引进来,让人们在自己的家门口就能够享受到高质量的男科医疗

服务,为此南京科大医院将“上海男科病专家会诊中心”的18位专家整体移植该院,以江鱼教授、杨壁教授、叶敏教授等殿堂级人物领衔进驻科大医院,终于完善解决了南京男性泌尿外科患者迫切需求高端医疗资源的问题。

“上海男科病专家会诊中心”是始创于上世纪90年代初的泌尿外科专家机构,在国内泌尿外科学术界享有极高的权威性和知名度,是目前我国乃至亚洲学术水平和临床技术最高的男性泌尿外科专业团体。如今,依托于南京科大医院创建的

平台,专家会诊中心与科大医院联手正式进入南京,为广大患者提供良好的诊疗服务并开展男科学术临床研究交流,及时把握和运用国际男科新技术新成果,并且提供权威支持权威专家突破男性疑难疾病,确保科大医院的诊疗水平不断提升,科大医院与“上海男科病专家会诊中心”建立的密切合作关系,相当于在上海与南京的男科医疗界之间搭建了一条空中通道桥梁,使沪宁两地的医疗平台实现了快速无缝衔接,这也正是科大医院构建国际化专家型医院的实力基础。

亚洲权威 台湾专家团倾力加盟

南京科大医院邀请到台湾极高级别的专家团队入驻管理并提供技术指导,该专家不由由取得台湾医务管理资格的专家和高級住院医师组成,团队将通力合作,全面提升科大医院的医疗、服务品质。在全面了解医院后,团队对医院的管理、医疗、医护、环境、服务等各方面做出了客观评价,并根据实际情况,有效借鉴台湾医院目前最其先进的管理模式和服务理念。

据悉,台湾管理模式始终坚持以顾客为中心,独特的文化质量内涵和卓越的细节服务享誉海内外。经过台湾医务管理专家团队反复考

查、论证,南京科大医院成为台湾管理模式医院嫁接落地最为成熟的医院之一。

据台湾专家梁颂耀教授介绍,台湾医疗理念注重细节,倡导“亲切沟通、以人为本、事如己出”的服务理念,其重点专注于医疗的专业性、透明化的告知性、完全的私密性、服务的可亲近性,对顾客的尊重度和亲切度等方面的改善,使顾客对医疗的所有需求与期待,在科大医院都能得到满足与实现,充分体会被尊重的快乐,真正享受医疗服务过程的快乐。

南京科大医院将全面开同

台湾医院所能提供的医疗技术服务,实行相同的主治医师负责制等台湾医疗管理模式。同时,还将组织常驻医师机构,配合科大医院本地专家与上海专家团队合作开展定期的会诊活动。

台湾著名医疗管理专家梁颂耀教授在参加科大医院开业启动仪式时谈到,目前台岛地区与内地的医疗水平各有千秋,台湾的医学水平享有国际盛誉,在很多领域与美国医疗水平相当,甚至超出平均水平,位居世界前列。在台湾,医疗行业的竞争相当激烈,所以在服务与技术水平方面,都是精益求精的,尤

其在男性泌尿外科领域,台湾的医疗发展比内地要早20年,值得一提的是在微创手术领域,世界最大的微创手术训练中心是在台湾的,台湾的医师不需要远赴国外,就能得到最高质量的学习,这是内地微创医疗无法比拟的优势。

梁颂耀教授说:“这次台湾专家团队入驻南京科大医院,其核心合作项目就是全面导入‘亚洲微创手术训练中心’的学术成果和技术指导体系,同时促进南京科大医院的医生们快速成长,成为能与台湾医师具备同等实力的专科医师。”

国际顶级 全球医疗专家委员会

基于“上海专家顾问团”和“台湾专家团”形成强大的专家实力、技术水平、服务优势和品牌延展的平台之上,科大医院还与国外众多国际知名医疗机构展开合作,有来自美国、英国、德国,以及亚洲多个国家地区的专家,建立了“全球专家委员会”,通过“全球专家委员会”这种合作形式,开创了中国专业医疗机构与国际医疗机构合作

全新途径,将国际前沿的医疗信息、技术、设备和服务理念引进开展,推动科大医院不断向国际化高水平迈进。该“委员会”随时对南京科大医院提供各种医疗技术支持,并定期派遣专家到医院进行会诊,使南京男人无须远足就能够享受到国外知名男科专家的医疗服务。

通过上海专家顾问团,整合专家团,全球专家委员会一级专家合

作机构的支持,确立了南京科大医院“华东地区最具影响力泌尿外科国际专家医院”的地位,并持续、稳定、高效地发展。

在拥有豪华的中外级成专家的加持,南京科大医院巨资引进的国外先进的医疗设备和技术的医院为患者提供高品质医疗质量的有力保障的基础。

日前,以威克多雄前列腺治疗

技术、原生效前列腺治疗技术及美国盖力士治疗技术等为代表的国际前沿男科治疗技术标准已引进科大医院并全面实施。

这些技术标准目前在华东地区都是极其稀缺的,迄今华东地区很多同类型的医疗机构应用的医术还停留在某一类技术体系的初级阶段,科大医院的整体技术体系已经实现全面升级换代。



看男科 去南京科大医院+

FOR TREATMENT OF MALE PROBLEMS
COME TO NANJING KINGDOM HOSPITAL

WEB: WWW.NJKDYY.COM

华东地区泌尿外科国际专家医院
江苏省男性疾病专业诊疗的开创者

(苏)医广[2014]第02-14-001号



南京市建宁路65号(金桥装饰城正对面)

民生街站: 10、54、66、95、136、157 | 城河村站: 13、42、72、303



5226 1666